YPpOoK MaTeMATHKH C UCIO0JIb30BAHMEM HHTEPAKTUBHOM 10CKHU
COCTABMJIA YUMTEJIb HAaYAIbHBIX Ki1accoB MKOY banarankunckon OO0
3amapankasa Haraabs BukropoBHa
2 kJacc.
Tema ypoka: Tabimua yMHOKeHUsA. 3aKpenJieHHe.

ean ypoka:
Oopaszosamenvhole:

3akpenuTh 3HaHUE TAOJUIHBIX CITydacB YMHOXKCHUS U JCICHUS HA 2 U 3, 3HAHUE
MOPSAKA BBINIOJIHEHUS JCUCTBUM, HA3BAHUS KOMIIOHEHTOB U PE3YJIbTATOB JCUCTBUI
JIEJICHHSI 1 YMHOXXEHHSI, POJIOJKATh (POPMHUPOBATH BHIYMCIUTEIbHBIC HABBIKH,
COBEPUICHCTBOBATh YMEHUS PEIIATh IPOCTHIC U COCTABHBIC 3a1aUM N3YUYCHHBIX BUIOB.

PassuBalomue:

Pa3BuBaTh MbIIIJICHUE yqamuxcsd, rnaMsaThb, YCTHYIO U MATCMAaTHYCCKYIO pCUb,
MMO3HABATEIbHBIN HHTCPECC K I[&HHOfI TEMC U K ITIPCIAMCTY B LICJIOM.
BocnurartejbHbIe:

BocnuTteiBaTh yMeHHE pab0TaTh B KOJUIEKTHUBE, pab0OTaTh CAMOCTOSITENHHO,
BbIpa0aThIBaTh AUCLMILUIMHUPOBAHHOCTD, BOCIIUTHIBATh YCUTUMBOCTb,
B3aMMOBBIPYUKY, B3aUMOYBaKCHUE.

Oo0meyyeOHbIE:

Ocy1iecTBIsATh CAaMONPOBEPKY, Pa3BUBATh YMEHUE NPABUIBHO OTBEYATh HA
MOCTABJICHHBIE BOMIPOCHI, TOOBIBATHCS MOTHBIX U MPABUIBLHBIX OTBETOB,
BbIpa0aThIBaTh yMEHHE padOTaTh B 33IaHHOM TEMIIE, paboTaTh C KHUTOMH,
QIITOPUTMOM.

OO0opynoBanue: yueOHUK MaTeMaTHKU 2K1. 24. aBT. Mopo M.U. u ap., npoektop,
KOMITBIOTEP, MHTEPAKTUBHAS JTOCKA, Tpe3eHTaIus « TpeHakEp TaOIUIIbI YMHOXKEHUS
MYJIbTUMHIUAHOE TPUIIOKEHHUE K YPOKY, KAPTOUKH JJIs1 MHAUBUIYATbHON paboThl,
KpaTKasl 3aluCh 3aJ1a4u, Hu(pbl ¢ OyKBaMH, KAPTOUKH C 33Jja4aMH, KapTOUKH-
MOMOIIIHUIIBI 17151 CTa0bIX yJaIuxcsl.

Xox ypoka



1. OpraHu3anvOHHBI MOMEHT.

Maremartuka npumuia,

Hawm 3agaun npunecna.

MBI HayuyuMCs CUUTATB,
Pewars, oTragpiBaTh, CMEKaTh.

Ham neBu3: He CTBIAHO HC 3HATb, CTBIAHO HC YUHUTBLCA.

(nociosuua 8vlgeuusaemcs Ha 00ckKe)

YCTHBII cUYeT.

MaremaTHYeCKHE 331a9i B CTHXaX

1. Mpemmka 3épHa cobuparna,
o 2 3épHbIlIKa TacKana.

IIpunecna yx 9 pas.

KaxkoB MbIkuH ctan 3anac? (2*9=18)

2. Jlaput 6abymika-nricuna
3 BHy4aTaM pyKaBUIIbL:

«3TO BaM Ha 3UMYy, BHYKH,
PykaBuuek mo 2 mryku.
Bbeperute , He Tepsiirte,

CkonbKo Bcex, nepecuutaiire? (2*3=6)

3. Tlacnwmch Ha JIyTy CEMb TEIAT,
CeMmb oOBell, CEMb KOPOB,

« 51 man, - TOBOPHT NACTYILIOK,-
CocunraTs HE MOTY,

CKOJIBKO JKMBOTHBIX Ha Jyry? (7*3=21)

4.Coexana ot demoprl mocyna:
Tpu cTakaHa, TpH YalIKy, TPU OJIFOALA.
KT0 cocunTats roTOB?

Cxkoibko Beero OerenoB? (3*3=9)



BeiBoa: -Uto Haz0 3HaTH, 4TOOBI OTBETUTH HA 3TOT BOMPOC?

(Haoo 3nams mabauuy VMHOMICEHUS).

|1 IlpoBepka 1oMalIHero 3aJaHusl.
Ceiiuac oka Mbl OyieM pOBEPSTH JOMAIIIHEE 3a/IaHue,
y Hac HECKOJIBKO YeJIOBEK OyIyT paboTaTh Mo KapToukaM. ( 4 yeaoBeka)

Kaprouku :
Pern nmpumMepsl, 3anuchiBas pelieHue B CTOJIOUK

41-19 56 — 37 32 —14
63 — 28 74 — 45 47 + 38




Il Yucronucauue.
- OTKpo¥Te TeTpaau, 3alUIIUTE YUCIIO, KJIacCHas padoTa.

- [IponummTe kpacuBo B TeTpaau Hudpsl 2 u 3 yepeaysi, BCIOMHUTE, KaK
IPAaBWIBHO OHU NUIIYTCA. [lnakamsi ¢ yugpamu

IV MaTemaTu4ecKkuii JUKTAHT C MCIOJIb30BAHUEM MHTEPAKTUBHOMN JOCKH

( MecTO HAXOKIEHUSI MYJIbTHMEIMHHOI0 MPWIOKEHUsI- pad04uil CTOJI-IANKA
2 KJacc-MaTeMaTHKA 2 KJIacc)

(yqamneca HaxXoIsT NpaBUJIbHBIC OTBeT])I)

HOBTOpeHI/Ie KOHKPETHOI'O CMBICIIa HeﬁCTBHﬂ YMHOXCHUA

(BBIOMPAIOT OTBET-HAKATH
«IPOBEPUTH»-CJIEAYIOLIUI BOIIPOC
crpaBa noa Ne2 u T.1.)




V Omnpenenenne TeMbl yPOKa U MOCTAHOBKA I1eJIeil ypoka.

- PebsiTa, kakue MaTeMaTHUeCKHE 3HaHUS, BAM ITOMOTaJIA B paboTte?

Omeem: - 3nanue maodauybl yMHONCEHUS.

Kak BB mymaere, kakas TeMa ypoKa y HaC CEroJiHsl CBaMH, MonpooyeM chopMyInpoBaTh?

Omeem: - [Ipodonsicum 3aKpenismo 3HAHUS MAOIUYbL YMHOMCEHUS U 0elleHusl, bydem peuams

3a0ayu.
- [IpaBusbHO, pedsiTa, TEMa HAIIETO CErOHAIIHEr0 YPOKa
«3aKperuieHne H3y4eHHOTOY.

YPok «3akpernieHue»

JlaeT HaM TOHSATB,

Yro mbl ymMeeM

W 410 noKHEI 3HATH.

A ceifyac MbI TPOBEPUM 3HAHHS TAOIUIIBI YMHOXKEHHUS Ha 2 1 Ha 3.

— Tpenaxep Tabnuua ymHoxenus (BpiOupaem tabnuna Ha 2-HakaTh HaJIBOUKY)

anmnecsl 10 IOCIMOYKE BBIXOOAT K JOCKEC U HAXHUMAIOT BI:I6paHHI:II>i OTBET, €CJIN OH BCpHBIfI 3aropacTtca
«5» , €CJIM HET-3HAK BOIIpOCa.

(Uro0bl BepHYTCS Ha3a/[ HA/I0 HAXKATh HA CTENIOYKY PaloM ¢ KOMIMKOM)



(aHaNOTMYHO MpOBEpsIEM 3Hane TaOIHIbI Ha 3)

— YTo HaM TIOMOTJIO YCIIEIIHO CIIPaBUTHCS C 3aJaHIEeM?
(3HaHue Ta0JIUIBI YMHOXKCHUS Ha 3)

2.B3arMOCBsI3b YMHOKEHUSI U ICTICHUS

— Kakas onepauus obpaTHa onepanuy yMHOXeHUsA? (IeJIeHue)

— Kak cBsi3anbl Mex 1y co00il yMHOKEHHE U JiesieHre?(ecu MPOU3BeIeHHE Pa3AeTUTh Ha O/IUH U3
MHOXHTEJEH, TO TIOJTYYHUM JIPYTOi MHOXKHUTEINb)

- HazoBuTe KOMITOHEHTHI ieneHus. (IeIMOoe, IUTENb, YaCTHOE)
— CocrtaBbTe paBeHCTBA Ha JISJICHUE C TAHHBIMU YHCIIaAMHU.
12:2=6 12:3=4

12:6=2 12:4=3

VI. Pabdora no teme ypoka.

1Pabora mo yuebnuky. Pemenue 3agau. KomnexkTuBHOE cocTaBieHne KPaTKOW 3aMCH M BHIOOD
peTeHws.

DU3MHHYTKA
1. 2*2-cTtonbko pa3 npuceau
2. 6:3-moTAHYJIHCH

3. 14:2-noBepHy.uch BIPaBO,BJIEBO

>

3*2-monpeirajiu

IIponoskeHue padoThI MO TeMe YPOKa.



2.CamocrosiTensHas pabora.

Ha oocke nanucanul BbIPAJNCEHUA.

80-12:3= 40-15:3+10=
52+27:3= 12:(2+1)=
20+24:3= (40-20):2+10=
2%(12-4)= 8*(22-20)=

IIpegynpeaurennrHas pa60Ta.

- Uto HyXHO clienaTh, 4TOObI TPUMEPHI PEIIUTH BEPHO?

Omeem: - Paccmagumu nops0ok Oetcmauli.

Copocuts | yuenuka.

- Kakoe MbI ricrionb3yeM MpaBuiio, YTOOBI MPABUIIBHO OIPENETUTh MOPSA0K ACHCTBHIA?
Omeem:

1. Ecnu 6 svipasicenuu ckooKu, mo nepgoe oeticmsue 8binoiHieM 8 CKOOKAX.

2. Vmnoowcenue u oenenue.
3. 3amem 6ce deticmaus no nopsioxy.

- Haiinure 3HaueHUE BBIpaKEHUN CAMOCTOSITENIBHO.
[Iposepum

- 2 Yy4EHHKA BBIXOJAT K JJOCKE 3alMChIBAIOT CBOM OTBETHI.

- A BBI JIeNaeTe CaMOIPOBEPKY, OLIEHUBAETE CBOIO paboTy.

IlocTaBbTe Ha MOJIAX:

+ - ecnu cripaBUIICs ¢ paboTo# 6€3 OmmnOoK.
?- COMHEBAJICS, TOMYCTHI 1-2 OmmOKy.

- HC CITPABUJICA.

_ PACIIPEJIEJIMTh OTBETHI BEIPAXXEHWH B ITOPSJIKE BO3PACTAHUS, U
OTIrAJJAEM 3AIIN®POBOHOE CJIOBO. (monomsr!)

Pa3HOypoBHEBasi caMOCTOsTENbHAS paboTa.



Pa6OTV BBITTOJIHACM MMUCHbMCHHO.

1 ypoBeHb.
JnuHa npsimoyrosibHUKa 6 cM, a mupuHa 4 cMm. Haliiure nepumeTp npsMOyrojibHUKA.

2 ypoBeHb.
JnmuHa npsamoyrosibHUKa 8cM, a mupuHa 2 cM. YeMy paBHa IIOIIAb U IEPUMETP
PSIMOYTOJIbHUKA?

3 ypoBeHb.
JnunHa npsimoyroiibHUKa 9cM, a KMpUHA B 3 pa3a MeHble. YeMy paBHa IIOMIAAb U IEPUMETP
IPSIMOYTOJIbHUKA?

- [logHMMUTE KpaCHBI KPYT, KTO BBIIOJHSI KapTouky Ne 1.
Ilposepum omeemui:

P=20 cm

- [logHuMuTE CUHUI KPYT, KTO BBIIIOJIHAT KapTOuky Ne 2.
IIposepum omeemoi:

P=20 cMm, S=16 cm2

- [lopauMuTE 3€NEHBIN KPYT, KTO BBIMOIHII KapTouky Ne 3.
IIposepum omeemoi:

P=24 cm, S=27 cm2

Mononaub!!

VIIl. Ator ypoka.

[Tponomxute ¢ppassl

Ha nocke:

CeroaHs Ha ypOKe MbI IOBTOPUIIH ...

CeroiHs1 Ha ypOKe€ MHE IOHPABUJIOCH ...

VIll. BeicTaB/1eHHE O0TMETOK.

IX. lomamHee 3a1anue.

Terpanp Ha Me4aTHOM OCHOBE C.

Cnacu6o 3a paboty Ha ypoke!



